	[image: image1.png]((Q)MP@DU:T!D

filtri per oleodinamica




	Filtres & Accessoires

PURE PRODUCTS - World Wide

   Via Matteotti,2 Pessano con Bornago (MI) - Italy

	Tel +39 2.957031 – 

FAX +39 2.95741497 – 

Email:sales@mpfiltri.com 

http://www.mpfiltri.com


[image: image1.png]

GRF 015 1 A M M 1 M 1
Elementi filtranti da ordinare separatamente  -   Filtration elements has to be ordered separately

(vedere  sul retro)  -   (See on te back side )


.

Groupe portable de filtration et de transfert   
Le groupe de filtration GRF 015 a été développé comme une unité mobile de filtration portable pour le remplissage des réservoirs et la filtration des systèmes hydrauliques . L’utilisation d’éléments filtrants Spin-On standards, avec leur importante surface filtrante , assure une importante capacité de rétention ainsi qu’une faible perte de charge et permet l’utilisation du média filtrant le mieux adapté pour chaque application .

Son faible encombrement conjugué à sa légèreté permettent au GRF 15 d’être facilement transporté et utilisé dans n’importe quelle situation .

Portable Unit for filtration and oil transfert
GRF 015 has been developed as  portable filtration   units  for the reservoirs filling up and filtration of fluids in hydraulics systems.  Spin-On standard elements employing , with theirs extended filtering area is a guarantee of an high dirty holding capacity joint to a very low pressure drop and possibility to use the most suitable media for each application.

The very little dimensions and light weight make GRF15 extremely easy to be carried and employed in any situation.
Caractéristiques Techniques  
-             Technical Data 

· Débit nominal 


Flow rate


15 l/min

· Pression de service maxi

Max working pressure
 
5 bar

· Température de service

Working temperature 

(-25 <=> +80)°C

· Viscosité

Viscosità


(5 <=> 400) mm2/sec

· Moteur électrique monophasé 

Single phase E.M.


0,18 Kw  - 230 V 50/60 Hz

· Pompe à engrenages 

Gear Pump

· Filtre à l’aspiration “Y” 

Suction “Y” filter 
 

500 µ

· Indicateur visuel

Visual Indicator


VR25


(manomètre à plages colorées)

(manometer w/coloured scale) 


· Joints

Seals


Buna-N

· Poids (sans cartouche)

Weight (w/o cartridge) 

14,8 Kg.

· Type tête de filtre :

Filter Head type :


MPS100 by-pass 2.5bar

· Compatibilité avec les fluides

Fluids compatibility 


Huile minérale / Mineral oils (*)
· Tubes et flexibles  -  

Connection tubes & hoses


- Aspiration / Suction

Diamètre / Diameter
 

DN 20 


  

Longueur / length
 

2.5 m. 




Tube d’aspiration acier / inox hose 
 400 mm.

    - Refoulement / outlet 

Diamètre / Diameter
 

DN 16 




Longueur / length
 

2.5 m. 




Tube de refoulement acier / inox hose 
 400 mm.

(*)  Pour d’autres fluids consulter notre service client /  For others fluids pls. contact our Customers Service
                               

Manuel d’utlisation / User Manual
Mise en marche du GRF015

1. Raccorder le groupe de filtration à l’alimentation électrique à l’aide de la prise fournie .

2. S’assurer que les tubes sont plongés sous le niveau d’huile afin d’éviter la cavitation de la pompe à l’aspiration et la formation de d’émulsion au refoulement . 

3. Mettre en marche le groupe à l’aide de l’interrupteur situé à l’arrière du moteur .

4. S’assurer de la bonne circulation du fluide au travers du tube transparent.

5. Contrôler l’absence de fuite

6. Vérifier l’efficacité de la filtration en contrôlant l’indicateur de colmatage et la présence de l’aiguille dans la bonne plage colorée .

7. Plages colorées de l’indicateur :Vert - Jaune – Rouge.


VERT – 
Pression de travail normal .


JAUNE -
Position de pré-alarme.



ROUGE-
Filtration partielle du débit avec ouverture du by-pass: arrêter le groupe de filtration à l’aide de l’interrupteur situé à l’arrière du moteur et remplacer l’élément filtrant .


Start-Up -  GRF 015
1. Plug unit to the electrical main supply by the given plug.

2. Take care that tubes are plunged into the fluid so to avoid possibility of pump cavitation in suction or foam production at the out let of the unit.

3. Switch on the unit by the switch set on the engine backside.

4. Be sure of free oil flowing through hoses (easy check by transparent tubes)  

5. Check that no oil leakages exists.
6. Test filtering system effectiveness by visual clogging indicator and colour coded manometer.

7. Colour codes :  Green – Yellow – Red .


GREEN   -  correct working pressure.


YELLOW -  pre-alarm situation.


     RED        - Still filtering condition with initial by-pass 
opening : switch the pump unit “OFF” by the switch set 
on the engine backside  end replace 
exhaust filter 
element

.

Maintenance / Maintenance
Remplacement de la cartouche
1. Arrêter le groupe

2. Débrancher la prise d’alimentation du secteur

3. Laisser se vider les flexibles puis les enrouler en position sur le groupe

4. Dévisser la cartouche à l’aide de la clé à sangle livrée d’origine avec le groupe  

6. Positionner et visser la nouvelle cartouche en prenant soin de lubrifier le joint plat par un film d’huile

Cartridge Replacement
1.
Switch the unit Off .

2.
Unplug the unit from the electrical main 

3.
Let hoses drain, then wrap and accommodate them in their sets..

4.
Unscrew  the cartridge with dedicated  tool in GRF packing. 

5.
Screw on the new cartdrige element wetting the plane rubber seal with a oil veil.

Nettoyage du filtr “Y”
1.
Dévisser le bouchon de fermeture “A” 

2.
Sortir l’élément filtrant d’aspiration

3.
Nettoyer l’élément filtrant et le réinsérer dans son logement

“Y” suction filter cleaning
1.
Unscrew “A” closing plug.

2.
Take suction filter element off.

3.
Clean filter element and reinsert it in its place. 

Cartouches / Cartridges

Fibre de verre : Filtration absolue

Microfibre : Absolute Filtration 


Code
Cod.



CS 100 A03 A
CS 150 A03 A  
3 µ

CS 100 A06 A
CS 150 A06 A
6 µ

CS 100 A10 A
CS 150 A10 A
10 µ

CS 100 A25 A
CS 150 A25 A
25 µ

Maiile métallique : Filtration nominale 

Inox wire mesh : Relative Filtration 


Code

Cod.




CS 100 M25 A
CS 150 M25 A

25 µ


Pièces détachées / Spare Parts

- Filtre Y en laiton / Brass Y Filter
01125003
- Indicateur visuel / Visual indicator
VR 25 

- Fexible d’aspiration /  Suction tube    
02025034
  (tube  DN20  ¾”GM L=2500 cm ;  hose DN18 L=400mm)

- Flexible de refoulement  /  Out let tube      
02025035
  (tube  DN18  ¾”GM L=2500 cm ;  hose DN16 L=400mm)
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